
Хард Тектуре: Хиноки чемпрес（ Кинески чемпрес од дрвета） има тврду и фино зрнасту
текстуру. Његова густина сушена на ваздуху је обично између 0,5 - 0,66 г/цм³, што му даје
одличну отпорност на абразију и отпорност на компресију. Намештај или грађевинске
компоненте направљене од њега могу се користити дуго времена.

Карактеристике мириса: Хиноки чемпрес емитује свежу, нежну и дуготрајну природну
арому. Ова арома не само да умирује живце људи, помаже опуштању тела и духа и ослобађању
од стреса, већ има и ефекат одбијања инсеката. Може спречити оштећење инсеката и
заштитити унутрашњу структуру дрвета.

Трајност: Садржи природне састојке против пропадања, који могу ефикасно да се одупру
пропадању и штеточинама инсеката. Чак иу релативно влажном окружењу, може да задржи
свој структурални интегритет дуго времена и има дуг радни век. Многе древне грађевине
изграђене од хиноки чемпреса су добро очуване стотинама година.

( Кина испоручује Хиноки даске чемпреса）

Кућни намештај Ремек дела

Хиноки чемпрес је идеалан материјал за израду врхунског намештаја. Од елегантних столова и
столица, врхунских ормара до удобних кревета, сваки комад хиноки намештај од чемпреса даје
вашем кућном простору природну топлину и елегантан стил. Његова јединствена арома и
прелепа текстура чине да се осећате као да сте у шуми, уживајући у миру и удобности.

Архитектонска декорација

У области архитектонске декорације, хиноки чемпрес такође има изузетне резултате. Када се
користи за постављање унутрашњих плафона, зидних панела и подова, може створити топло,
удобно и текстурирано животно окружење. Посебно у јапанским или кинеским декорацијама у
стилу који теже природном стилу, примена хиноки чемпреса може савршено протумачити
естетски концепт интеграције традиције и модерности.
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Уметнички занати

Фина текстура хиноки чемпреса чини га одличним избором за ручно резбарење. Резбари могу
у потпуности да покажу своје вештине на хиноки чемпресу, стварајући живописно дрво -
резбарење украса, деликатне статуе Буде и друге рукотворине. Ова дела немају само
уметничку вредност већ служе и као носиоци наслеђивања културе и емоција.

Батхроом Делигхтс

Због својих добрих антикорозивних и антибактеријских својстава, хиноки чемпрес је посебно
погодан за израду производа за купатила. Хиноки када за чемпрес вам омогућава да у
потпуности уживате у њеној природној ароми док се купате, опуштајући своје тело и ум.
Производи као што су хиноки чемпрес тоалетне даске и сталци за пешкире не само да су
практични, већ и додају дашак природне лепоте простору купатила.

Свесни смо драгоцености хиноки чемпреса, тако да стриктно контролишемо квалитет у свакој
фази. Од пажљивог одабира сировина, до континуираног усавршавања производних техника, а
затим до строге инспекције готових производа, посвећени смо томе да вам пружимо
најквалитетније производе од хиноки чемпреса. Сваки производ оличава нашу упорну тежњу
за квалитетом и наша лепа очекивања за квалитет вашег живота. Одабир наших производа од
хиноки чемпреса значи избор висококвалитетног начина живота у складу са природом.

( Велепродаја фабрике дрвета Схандонг Ципресс)
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